

山东寿光经开区加速提升科技创新能力

一是加速创新平台建设。建成山东中印软件园发展中心、晨鸣纸业集团企业技术中心、康跃内燃机增压系统重点实验室3个国家级技术平台；采取PPP模式建设寿光科技创业园，推动卤水、蔬菜产业建设国家级工程技术研究中心和生物基材料产业建设省级工程实验室（工程研究中心）并获批。

二是加速科研成果转化。加强与高等院校、科研机构“产学研”合作，通过技术联盟、合作研发、合作创新、研发外包等方式，在关键技术领域实现联合开发、协同创新。今年以来，32个研发项目入选省级技术创新项目计划，涉及高端装备制造、节能环保、新材料、生物医药等行业，预计科研成果转化后，可年新增销售收入23.2亿元、利税7.7亿元。

三是加速主导产业培育。着力改造提升石油装备、汽车及零部件、精细化工、新型建材、纸制品及印刷、食品饮料等六大传统优势产业，培优做强以富康制药为代表的新医药、以泰丰为代表的新能源、以兰典生物为代表的生物基新材料、以默锐科技为代表的卤水复合材料等新兴产业，大力扶持防水材料、橡胶轮胎、窗帘窗饰等传统产业集聚发展。

四是加速高新技术企业发展。制定出台《推进工业转型发展八条意见》和《支持经济转型发展十项财政激励政策》，重点推动鲁清化工、健元春、亿嘉现代农业等拥有自主知识产权、具有核心竞争力企业争创高新技术企业。力争年内全区高新技术产业产值占规模以上工业总产值比重达到40%以上。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/83671.html>